2021/1/19

BE - H—EXHH0292020-2021 D_1H

IS

EERATIVART H—
HVU2

A
L ce B

s MSDSHER2T -5 ¥—h

HERRTT—9 - BRECHEQAHG, EERESE, F@
Hig ARAIR—Y—ERALCBEAVSLELREEV. &, ElT a7
— USAUENIOIO-RTEET,
nETEICSITDERH
m R i Es R E

mEREERMERE BiEE. h—RL—b. ETCRE)

i

RUILKES4IN—HF
BT vTY—IL

BT R—5—FEfRE

(B =B e

N2 —RUILAE
By F 42 Y—IL$#2181356

(HASH L ~8ICEE) (RlFE)
@iETY—ILESE
PIh—84R M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
O—9U—N\>2—RU) TE 1-TE 30 TE 1-TE 60 TE 50-TE 60 TE 50-TE 80
RUJL RS /{— HAS SF(H)(450-1300RPM) -
* I E VIRIBERBIC L > TEBY A XONYI—RULP RUIL RS A N—DEGEHEFERLTLEEN
FERe[E

B0 U— bERBE  F=21N/mm?2 UUEINMZRELGL I U—+
= A, MR Y —ORREECLUET, [ 1=@EuiE
B PSS BRI INmlE. ZNENREEROBRREE (FEE) EBATVLET.

@R UMRIL M(HAS-(E)5.8)DIFSE

M8 M10

NR=RUIFIAR (RO—RULEY bERUILEFAICKBHET)

M12 M16 M20 M24 M27 M30
Sl3& Npec (kN) 9.0 14.3 20.7 336 53.3 Fic ) 89.4 106.7
HABT Ve (kKN) 5.4 8.6 12.4 235 32.1 45.8 99.1 120.4

HIEIZLM27, 30(3HAS-(E)8.8 % {#F

E{LEER

BHRE —-10C~—6T —5C~-1C 0C~4C 5C~9C 10C~19¢C 20°C~40C
el SR 305R 404> 2047 104 54
* ZOMEREEC OV TREF—9E8EICLTLIEEWL
Linibl
BART RV (841 Nm)
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
10 20 40 80 150 200 270 300
@F LIFHB% CEMERM I TIEE L,
2
é o
U _ .0 [¢] o
oevo
BERavoU—k BWav2U—+ A s
ETA-C1
ETA-C2

130 7vh—mg 7

https://hilti.meclib.jp/203/book/print.htmI?open=0&start=130&end=131&fusenprint=1&memoprint=1

1/2



2021/1/19

HE - H— L H4042020-2021 D_15

LIS

Ba ®m&E h7EL hTEl HAS(-E) ZRUMRIL bk HIS-(RIN ARLA H—h NG S
R RUE BAR A wel BAE  FH AH
b d do B # do Zx
(mm)  (mm) (mm) ho (mm) ho
(mm) (mm)
HVU2 M8 x 80 2164505 100 9.3 M8 10 80 — — — 20  ¥4,400
HVU2 M10X90 2164506 110 100 M10 2 90 M8 14 S0 20 %3800
HVU2 M12%110 2164507 127 131 M12 14 110 M10 18 110 20  ¥4.800
HVU2 M16%x125 2164508 140 17.1 M16 18 125 M12 22 125 20 ¥7.600
HVU2 M20x170 2164509 170 22.0 M20 22 170 M16 28 170 10 ¥6,200
HVU2 M24x%210 2164560 200 25.7 M24 28 210 M20 32 205 5 ¥4,300
HVU2 M27 x 240 2164561 225 268 M27 30 240 - — - 4  ¥4200
HVU2 M30x% 270 2164562 260 315 M30 35 270 — — — 4 ¥6,100
HVU2 M8x80 BULK 2164563 100 9.2 M8 10 80 — — — 400 ¥79.400
HVU2 M10X90 BULK 2164564 110 100 M10 2 0 — — — 300 *¥51,100
HVU2 M12x110 BULK 2164565 127 131  M12 14 110 — — — 300 ¥62,700
HVU2 M16x125 BULK 2164566 140 17.1 M16 18 125 — — - 300 99,100
HVU2 M20x170 BULK 2164567 170 220 M20 22 170 - — - 150 ¥82,600
*¥REEE. PUHA—EvF. ANBETEEICOVTIRETRITEHNSERLET.
ML b HAS-5.8/HAS-R s@mg@im o= wiERS58 WATFYLRA A4-70 P
28 &E A WA IX BEHE 2% RE BAG EEW AL REHE
B @ B B8
(mm)  (mm) (mm) (mm)
HAS-5.8 M8x80/14 66001 B0 14 20 ¥2800 HAS-R M8X80/14 259945 B0 14 20 ¥11100
HAS-5.8 M8xB80/54 259934 80 54 20 ¥3900 HAS-R M8X80/54 250946 80 54 20 ¥17.800
HAS-5.8 M10x90/21 2170322 90 21 20 ¥3400 HAS-R M8X80/144 259947 B0 144 20 ¥25300
HAS:5.8 M10x90/61 259936 90 61 10 ¥2i00 HAS-R M10X90/21 2170325 90 21 20 ¥13400
HAS-5.8 M10x90/81 259937 90 81 10 ¥2300 HAS-R M10X90/61 250949 90 61 10 %9500
HAS-5.8 M12x110/28 2170323 110 28 20 ¥4800 HAS-R M10X30/81 250950 90 81 10 ¥9900
HAS-5.8 M12x110/88 250938 110 88 10 ¥3100 HAS-R M10X90/111 250951 90 111 10 ¥11400
HAS-5.8 M12x110/128 259939 110 128 10 %4100 HAS-R M12X110/28 2170326 110 28 20 ¥18400
HAS-5.8 M12x110/168 259040 110 168 10 ¥4800 HAS-R M12X110/88 259953 110 88 10 ¥14200
HAS.5.8 M16x125/38 2170324 125 38 20 ¥7900 HAS-R M12X110/128 259758 110 128 10 ¥18300
HAS-5.8 M16x125/108 250941 125 108 5 ¥2800 HAS-R M12X110/168 259759 110 168 10 ¥19000
HAS-5.8 M16x125/148 259942 125 148 5 ¥3200 HAS-R M16X125/38 2170327 125 38 20 ¥35300
HAS-5.8 M16x125/348 259944 125 348 10 ¥10.600 HAS-R M16X125/108 259955 125 108 5 ¥11.700
HAS-R M16X125/148 259760 125 148 5 ¥13700
HAS-R M16X125/198 250956 125 198 5 ¥16000
LyFavITV=I HASKIL b EY T4 I 7S TI—
nO0—FU—N\UI—RUICEY FLTITEREESW,
e BE AN SNmE B2 S8  aum UG
TE-C HEX M10 311415 1 ¥7.700 HASHIL MY F 1 VT PTTI— 2181356 ¥5.400
TE-C HEX M12 311416 1 %7700
TE-C HEX M16 311417 1 ¥7.700
Y F 427 Y—IVHAS-ERIL N B OvAhZFv b o
B O0—FU—NrT—FUJIC h - - —_— P
By FLTIRALIEEL, Quhasy b MIO 1401 10 X140
B8 2% RiLh2R sy S Owhdty kM2 1402 10 ¥180
TE-CEMI0 369224 HAS-E MIOF (TECI%T¥3 IV E) 1 ¥5,100 OwHI73>y kM6 1404 5 ¥150
TECEMI2 369225 HASEMIZA (TECI#2¥5YTVE) 1 ¥5,100 DwhZ+y kM20 1406 5 %230
TE-CEMI6 369226 HASE MI6M (TECIRTLawIVR) 1 %¥2,500 OwAZFy kMO (RFYL2R) 1407 10 ¥220
TEYEMI6 369227 HASEMIGH (TEY2#Z¥avIvF) 1 ¥9,100 OvAZ+y kM2 (RF2LZ) 1408 10 ¥280
TEY-EM20 369228 HASE M20M (TEYIRI%3»IvF) 1 ¥10,700 OwAZ+w kM6 (AFYL2) 1409 5 ¥260
OwhI+ vk M20 (RFLZR) 1410 5 %440

Y

iy RREY—=ILY YTk

o] SR AT A
TE-C 1/2 32220 1 ¥5,100
TE-FY 3/4 32221 1 ¥13,200

SEHINTL2REMBZ T NTHEITY .

https://hilti.meclib.jp/203/book/print.htmI?open=0&start=130&end=131&fusenprint=1&memoprint=1

2/2



